
Liebe Kundin, lieber Kunde,

vielen Dank für den Kauf des Räucherofens Diomedes. Bitte lesen Sie die 
Montageanleitung sowie die Sicherheitshinweise vollständig durch und be-
wahren Sie sie an einem sicheren Platz auf. Falls Sie das Produkt an einen 
anderen Nutzer weitergeben, geben Sie diese Anleitung bitte auch mit.

Überprüfen Sie den Inhalt auf Vollständigkeit.

Bei unsachgemäßer Montage ist die sichere Funktion Ihrers Räucherofens 
nicht gewährleistet.

Achtung: Halten Sie Kunststoffbeutel von Babys und kleinen Kindern fern. 
Es besteht Erstickungsgefahr!

Lieferumfang:

1 x Unterer Korpus = A 1 x Oberer Korpus = B 1 x Haube = C 2 x Kohle-/Wasserauf-
fangwanne = D

2 x Chrom Grillrost = E

1 x Holzkohlerost = F 3 x Bein = G 1 x Belüftungsstuzen 
= H

2 x Tür = I 3 x Unterteil Hand-
knauf = J

3 x Oberteil Hand-
knauf = K

6 x Aufl agenwinkel = L 2 x Eisenstangenauf-
lage = M

1 x Thermometer = N 18 x Schraube S1 = O

18 x Mutter M1 = P 1 x Schraube S2 = Q 1 x Mutter M2 = R 16 x Schraube S3 = S
16 x Mutter M3= T

3 x Schraube S4 = U
3 x Mutter M4 = V

Benötigtes Werkzeug:    

Aufbauzeit: ca. 45 min   1 Person

MONTAGEANLEITUNG

 0
 

1 
2 

3 
4 

5 
6 

7 
8 

9 
10

 
11

 
12

 
13

 
14

 
15

P
rü

fs
ka

la
 fü

r 
S

ch
ra

ub
en

lä
ng

en
 

Räucherofen Diomedes (481527)

MONTAGEANLEITUNG

Wir wünschen Ihnen viel Freude mit Ihrem neuen Räucherofen!

Für Rückfragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung:

TESTRUT Einkauf GmbH
Am Schornacker 113
46485 Wesel

Service-Hotline: 02 81 / 818 - 0
(3,9 ct. / Minute aus dem Festnetz der Deutschen Telekom 
Mobilfunk max. 42 ct. / Minute) 

Mo.-Fr. von 08:00 - 16:30 Uhr

Service-E-Mail: info@testrut.de

13. Setzen Sie die fertig montierte Haube auf den  
 Rumpf des Grills.

14. Die Roste / Wasserauffangwannen können Sie  
 nun nach Ihrem Belieben zum Einsatz bringen.

12. Befestigen Sie ein Oberteil (K) und ein Unter- 
 teil (J) des Handknaufs an der Oberseite der  
 Haube. Nutzen Sie hierfür eine Schraube S 4 (U)  
 und eine Mutter M 4 (V).

11. Schrauben Sie den Belüftungsstutzen (I) an die  
 entsprechende Stelle der Haube (C). Nutzen Sie  
 hierfür die Schraube S 2 (Q) und die Mutter 
 M 2 (R).

page 1 (front) page 4 (back)



MONTAGEANLEITUNG
Achtung:

Zur Vermeidung von Flugrost empfehlen wir nach dem Gebrauch eine Lagerung des Produktes an einem 
wettergeschützten Ort.

Nur für den Außenbereich geeignet.

Der Räucherofen darf nicht in der Nähe von brennbaren Materialien, überhängenden Pfl anzen und Bäumen 
oder Möbeln betrieben werden. Bitte auf genügend Sicherheitsabstand achten.

Jeder Räucherofen ist als offenes Feuer ständig zu beobachten und niemals unbeaufsichtigt zu lassen.

Das Metall des Ofens kann sehr heiß werden, daher erst abkühlen lassen, bevor es angefasst wird.

Heizen Sie den Räucherofen vor dem ersten Gebrauch auf und lassen Sie den Brennstoff 30 min. durchglühen.

Räuchergut erst aufl egen, wenn der Brennstoff mit einer Ascheschicht bedeckt ist.

Achtung: Der Räucherofen wird sehr heiß und darf während des Betriebes nicht bewegt werden!

Nicht in geschlossenen Räumen benutzen!

Achtung! Kinder und Haustiere fernhalten!

Kinder sollten von ihren Eltern vor der Gefahr des Feuers und der Hitze bei brennenden Objekten gewarnt und 
mit diesen Artikeln nicht unbeaufsichtigt gelassen werden.

Überprüfen Sie in regelmäßigen Abständen die Verbindungen und ziehen Sie die Schrauben nach.

Vor Gebrauch unbedingt beachten:

Räucherofen nur in senkrechter Position in Betrieb nehmen.

Der Räucherofen sollte nur auf feuerfestem, ebenem Untergrund und an einem windgeschützten Platz 
aufgestellt werden.

Hinweise zum Anzünden:

Vorsicht! Zum Anzünden oder Wiederanzünden keinen Spiritus oder Benzin verwenden! 
Nur Anzündhilfen entsprechend EN 1860-3 verwenden!

Entsorgung:

Die Produktverpackung besteht weitgehend aus recyclingfähigen Materialien.

Entsorgen Sie diese umweltgerecht. Werfen Sie das Objekt am Ende seiner Lebensdauer keinesfalls in 
den normalen Hausmüll. Über die bestehenden Rückgabemöglichkeiten in Ihrer Nähe informiert Sie der 
zuständige öffentlichrechtliche Entsorgungsträger.

MONTAGEANLEITUNG
Montage-Schritte:

Zur Montage des Grill und Feuerkorbs folgen Sie bitte den nachstehenden Arbeitsschritten 1 bis 17.

4.  Hängen Sie eine Kohle- und Wasserauffang-  
 wanne (D) in die im vorherigen Schritt befestig- 
 ten Aufl agewinkel ein.

8.  Setzen Sie den fertigen oberen Korpus (B) auf  
 den bisher montierten unteren Korpus.

1.  Schrauben Sie die drei Beine (G) an den unteren  
 Korpus  (A). Nutzen Sie hierfür sechs Schrauben  
 S 1 (O) und sechs Muttern M 1 (P).

9.  Stecken Sie das Thermometer (N) in die dafür  
 vorgesehene Öffnung der Haube (C), so dass es  
 festsitzt.

5.  Montieren Sie die zweite Tür (H) an den oberen  
 Korpus mit Hilfe von acht Schrauben S 3 (S)  
 und acht Muttern M 3 (T).

2.  Montieren Sie eine Tür (H) an den unteren Kor- 
 pus mit Hilfe von acht Schrauben S 3 (S) und  
 acht Muttern M 3 (T).

10. Stecken Sie die Eisenstangenaufl agen (M) in  
 die dafür vorgesehenen Löcher der Haube und  
 fi xieren Sie die Eisenstangenaufl agen mit einer 
 Mutter M 4 (V).

6.  Schrauben Sie drei Aufl agewinkel (L) an den  
 oberen Korpus.  Nutzen Sie sechs Schrauben  
 S1 (O) und sechs Muttern M 1 (P).

3.  Befestigen Sie drei Aufl agewinkel (L) an den un- 
 teren Korpus. Nutzen Sie sechs Schrauben S 1  
 (O) und sechs Muttern M 1 (P).

7.  Befestigen Sie je ein Oberteil (K) und ein Unter- 
 teil (J) des Handknaufs an beiden Seiten des  
 oberen K orpus. Nutzen Sie hierfür jeweils eine  
 Schraube S 4 (U) und eine Mutter M 4 (V).

K

J

M

J
K

D

D

A

G G

H

F

E

H

B

J
K
E

N

C

I

L

page 2 page 3


